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MavemoTtApio AuTiKAG ATTIKAG
TuRua Mnxavikwyv NMANPo@opIKAG Kal YTTOAOYIOTWYV



MNapadsiyua

Na diapdacete dUO apIBUOUG Kal va EAEYEETE av €ival Kal 0l dUO PHEoa OTo dIAoTNUA
atrd 0..4. Na eKTUTTWVOVTAI AVTioTOIXA JnvUpaTa.

Apxn AAyopi0uou

Type two integer numbers from © to 4 : 3 2

Aiafiaoce A, B Both numbers satisfy the condition
Av A ev10G opiwv ToTte

Av B ev16¢G opiwv ToTe
ExToTTwoe "O A kal o B eviog opiwv”
Ala@opeTIKA
ExTUTTWOoE "O A €vTOC 0piwv 0 B €KTOC opiwv"
TéAog Av
Ala@opeTIKaA
EkTOTTWOE "O A €KTOC opiwv" /[ Oa pTTopoUcalE va TTaVOAGBOUUE
TéAog Av Il Tov éAeyxo yia To B
TéEAog AAy6piIBuOU
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv([]) {
int A, B;
printf("Type two integer numbers from 0to 4 : );
scanf("%d%d",&A,&B);
if (A>=0) && (A<=4)) {
if((B >=0) && (B <=4)) {
printf("Both numbers satisfy the condition");

}
else {
printf("A is within the limits but not B");
}
}
else {

if(B >=0) && (B <=4)) {
printf("B is within the limits but not A ");
}

else {
printf("Both numbers are not satisfy the condition");

}
}

return O;
} Nik6Aaog Z. Zdxapng



MNapadsiyua

Na dlaBaceTe TpEIC apIOUOUG Kal VA EKTUTTWOETE TOV MIKPOTEPO.

( Apxn )
ype three numbers : 4 5 6

/ Aldéaos A,B,C /
:

he minimum is : 4

FALSE
FALSE 1'TRUE
— ExToTTwon C
TRUE FALSE
Extuttwon C ExTuTTwon B l TRUE
\ ExTuTT]woon A
( Té)\og NikéAaog Z. Zaxapng




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv(]) {
intA, B, C, min;

printf("Type three numbers : ");
scanf("%d%d%d",&A,&B,&C);

if (A<B) {
if(A<C) {
min = A;
}
else {
min = C;
}
}
else {
if(B<C) {
min = B;
}
else {
min = C;
}
}

printf("The minimum is : %d", min);

return O;

}

[Na va pgnv  KAVOUPE  OUVEXEId
EKTUTTWOEIC XPNOIUOTTOIOUUE 1o}
METABANTA MIN yia va atTodWOOUPE TNV
MIKPOTEPN  TIMR. 2TO  TEAOG  TWV
UTTOAOYIOUWYV EKTUTTWVOUME TNV TIMA TNG
min. To TTAEOVEKTNUA QUTAG TNG
TTPOCEYYIONG Eival OTI YiveTal M1 QOPA N
EKTUTTWON KAl Qv O€  TIEPITITWON
xpelddovral va yivouv aAAayEC TOTE
aQuté¢ Ba Trpaypartotroin@ouv o€ €va
onueio.
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Mapadsiyua

Na diapacete Eva apiBud atmrd 10 1 pExpr 1o 10. Av gival amd 9 €wg 10 va
EM@AVICETE TO VUM cuyxapnThpia. Ao 7 €wg 8 va eU@AVICETE TO UAVUUOA QPKETA
KAAQ. ATTO 5 €wg 6 va ep@aviCeTe TO PAVUPA KaAQ. ATt 1 €wg 4 va eu@avideTte 10
MAVUMa atroTuyia.

EtTiong va yivetal EAeyXog av n TIun €ival yéoa ota €mBupnTa opia atro 0 £we 10
Kal 01 TOTE va eu@avideTal uvuua o@AaAuaToc.

Type an integet number (©..10) : -2
Out of range

Type an integet number (©..10)
ery Good
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Apxn AAyo6pi8uou
AiaBaoce A
Av (A <=10) KAl (A>=9) Tore
EKTUTTWOE " 2ZUuy)Xapntipia”
Ala@opeTika
Av (A<= 8) KAl (A>=7) Tote
EkTUTTWOE "ApkeTa KaAd"
Ala@opeTiKa
Av (A <=06) KAI (A>=5) Téorte
EkTUTTWOE "KOoAG"
Ala@opeTiKa

EkTUTTWOE "ATroTU)ia"

TéEAog Av
TéAog Av
TéAog Av
TENog AAY6pIBuOU
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int main(int argc, char *argv([]) {
int A;

printf("Type an integet number (0..10) : ");
scanf("%d",&A);

if((A<0) || (A>10)) {
printf("Out of range");
}
else {
if (A<=10) && (A>=9)) {
printf("congratulation”);
}
else {
if (A<=8)&& (A>=7)) {
printf("Very Good");
}
else {
if (A <=6) && (A>=5)){
printf("Good");
}
else {
printf("Failure");
}
b}
}

return O; }

int main(int argc, char *argv([]) {
int A;

printf("Type an integet number (0..10) : ");
scanf("%d",&A);

if((A<0) || (A>10)) {
printf("Out of range");
}
else {
if ((A>=9) {
printf("congratulation");
}
else {
if(A>=7) {
printf("Very Good");
}
else {
if (A>=5){
printf("Good");
}
else {
printf("Failure");
}
} ol
}

return 0; } Nik6Aaog Z. Zaxapng



Noapadsivua

Na Onuioupynoete €va TIpOypaupa  @opoAloyiac 1o otroio Ba déxetal €vav
TTPAYMATIKO apIOUO O OTT0IOG AVTIOTOIXEI OTO €1I00dNUA £VOC TTONITN KAl UTTOAOYICE!
TO @OPO OTTWG TTAPAKATW :

‘Ewg 1000 Eupw, o0 ¢opog ival O
AT1T0 1000 pexpr 2000 Eupw, 0 ¢opog sival 200 Eupw.
ATT0 2000 pExpr 3000 0 popog sival 15 % Tou elcodnuartog TTEpav Twyv 2000 Eupw

[a peyaAuTtepa Toaa gival 25 % Tou eicodnpaTtog, Tepav Twv 3000 Eupw

Type your income : 2700

Tax = 305.000000
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[a e1000nua < 1000 Tote 0 opog eival O

[a e100dnua < 2000 o @opog eival 200 Eupw.

[a e100dnua < 3000 o @opog ivai :

» 200 yiaTi auto 1O TTO0O TTANPWVEI KATTOIOG YIa €l000nua pexp! 2000 Eupw, Kai
» (Eic6dnua - 2000) * 0.15

[a e106dnua > 3000 o opog civai :

» 200 yiaTi auto 1O TTO0O TTANPWVEI KATTOIOG YIa €l000nua pexp! 2000 Eupw, Kai
» (1000) * 0.15, To 1000 cival n diagopa atro 2000 £wg 3000

» (Elo6dnua — 3000) * 0.25

Show....
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv([]) {
float money, tax;

printf("Type your income : ");
scanf("%f",&money);

if(money < =1000) {

tax = 0;
}
else {
if(money <= 2000) {
tax = 200;
}
else {
if(money <= 3000) {
tax = 0 + 200 + ((money - 2000) * 0.15);
}
else {
tax =0 + 200 + (1000 * 0.15) + ((money - 3000) * 0.25);
}
}
}

printf("Tax = %f", tax); . )
return O: } Nik6Aaog Z. Zdxapng



Mapadeiyua

[TANKTOAOYNOTE £va XAPAKTAPA TTOU QVTIOTOIXEI O€ MIa ATTO TIC BACIKEC TTPACEIC
(+, -, *, /) kKaBw¢ kal dUO akePAioug apIBPOUC Kal UTTOAOYIOTE TO ATTOTEAEOUA TNG

avTioToIXNG TTPAENG.

Type praxli : *
Type X ¢ 5

Type y : 7
To apotelesma einail 35
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int main(int argc, char *argv[]) elseif(c==") {
{ apot = x *v;

int lathos = O; }
else if(c =="/") {

iy ==0) {
printf("Division by zero");

int X, y, apot = 0;
char c;

printf("Type praxi : "); scanf("%c", &c);

lathos = 1,

printf("Type x : "); scanf("%d", &x); )

5 n « 1. "0 n .
!orlntf( Typey :"); scanf(*%d", &y); else {
if(c =="'+") { apot=x1Yy;

apot = x + y; )
}I If = }
else if(c =="-) { else {

apot =X -y; printf("Lathos praxi");
}

lathos = 1;
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if(lathos == 0) { // if(!lathos) {
printf("To apotelesma einai %d", apot);

}

return O;
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H cuvToun ypa®n Tou If

‘Evag dIa@OpPETIKOC TPOTTOC Ypa®pn NG OOUNG eAEyXou If €1I0IKA OTAV TTPOKEITAI VA YiVEl
avaBeon upiag TIMAG, €ivail

NAoyikn_Twun ? Ty yia aAnBn : TiyA yia weudn

2uvABw¢ n Aoyik_Tiu TTPOKUTITEI 0AV ATTOTEAECUA HIAG ouvenkng

main.c

1 #Finclude <stdio.h:»
2 #include <stdlib.h> . - , ;
3 H 1yl yia aAnBn N L|J§u6n WTTOpE|
4 int main(int argc, char *argv[]) { va avTikaraotaBei ANl atrd ™
> ouvToun pop®n Tou if
b int apot = 3 » 4 ? 3 : 4;
7
8 printf("apet = %d\n", apot);
9
16 apot = 3 >4 ? 3¢ (5 »2)?5: 2;
11
12 printf("apot = %d\n", apot);
13
14 printf("apet = ¥d\n", (5 < 6 ? 5 : 6));
15 return ©; _
? apot = 5
16 L } b
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